



## ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

2017. november 15-én tartott közmeghallgatás üléséről

**Szám:** Képviselő-testületi: 22/2017.

**Készült:** Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 15-én megtartott közmeghallgatás üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Művelődési Ház nagyterme

**Jelen vannak:**

Gál Szilvia	polgármester
Ficsor Donát	alpolgármester
Gyarmatiné Márton Olga	képviselő
Palásti-Kovács Ágnes	képviselő
Subicz József	képviselő
Vass Ignác	képviselő
Bagócsi Károly	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről jelen van 32 fő helyi lakos.

**Gál Szilvia polgármester:** Köszönti a képviselő-testület jelenlévő tagjait és a közmeghallgatás résztvevőit.

*Jelenléti ív alapján megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét, a testület 6 tagjából 5 fő van jelen. Az ülést 17.00-kor megnyitotta.*

*(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.)*

**Gál Szilvia polgármester:** Javasolja a meghívón szereplő napirendi pontok elfogadását.

## **NAPIREND**

**1. Tájékoztatás az időközi választás utáni eseményekről, a folyamatban lévő beruházásokról**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

**2. Aktualitások**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

\*\*\*\*\*

**1./napirendi pont: Tájékoztatás az időközi választás utáni eseményekről, a folyamatban lévő beruházásokról**

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti az első napirendi pontot, majd elmondja, hogy 2017. július 17. napját követően jelentős mennyiségű munka elvégzése várt az újonnan megalakult képviselő-testületre, hiszen öt folyamatban lévő közbeszerzési eljárás is volt. Az Önkormányzatra jelentős terhet rótt az, hogy minden beruházás egyszerre indult el. További nehézséget jelentett, hogy az Egészségház belső felújítására benyújtott pályázatot elutasították. A kialakult helyzet azonban nem tette lehetővé az Egészségház megfelelő módon történő működését, így a képviselő-testületnek gyors döntéseket kellett hoznia a probléma megoldását illetően. Jelen napirendi pont keretében 3 pályázati forrásról kell beszélni:

1. *Az adóssághoz konszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására* kiírt, és 2015. évben elnyert pályázat keretében az Egészségház energetikai korszerűsítésére 35 millió forintot használtak fel. Az energetikai korszerűsítés részét képezi az Egészségház hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, továbbá az akadálymentesítés megvalósítása is.

Szintén ebből a pályázati forrásból valósult meg a Széchenyi István utca, a Joó Mária utca, a Rákóczi utca és a József Attila utca felújítása is. Az Attila utca és a Németh Imre utca aszfaltburkolata az eredeti tervekhez képest szélesebb lett.

Ebből a pályázati forrásból még megvalósításra vár az Egészségház vonatkozásában eszközbeszerzés 3,5 millió forint értékben, valamint a településrendezési terv felülvizsgálata is. Mindezek teljes befejezésére 2018. december 31.-ig van határidő.

2. *Az adóssághoz konszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására* kiírt, és 2016. évben elnyert elnevezésű pályázat vonatkozásában folyamatban van a ravatalozó korszerűsítése, amikor is megvalósul az épület hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, a vizesblokkok felújítása, valamint mintegy 1000 m<sup>2</sup>-nyi közlekedő út kialakítása. A ravatalozó felújítása 37 millió forintos beruházást jelent.

Ebből a pályázati forrásból valósult meg a Polgármesteri Hivatal és a Művelődési Ház részleges fűtés korszerűsítése.

A fűtőkorszerűsítés a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában 5 millió forint értékben, míg a Művelődési Ház esetén 6,4 millió forint értékben valósult meg. Mindezek értelmében megtörtént a gázkazánok és a hőleadók cseréje, valamint a részleges átcsovezés is.

A pályázati forrásból új utak építésére is sor kerül majd, azonban a munkálatok elkezdéséhez szükséges a Belügyminisztérium által történő támogatói okirat módosítás. Véleménye szerint az időjárásra tekintettel az Ady Endre utca folytatásán, a Landler Jenő utca teljes hosszában, a Majsai út, a Virág utca, az Akácfa utca és a Móra Ferenc utca útépitési munkálatait a tavaszi időszakban kellene elvégezni.

3. *Az Általános Iskola Energetikai korszerűsítése* július elején kezdődött meg. A tanévkezdés azonban így sem volt egyszerű, hiszen néhány osztálynak másik épületben kellett kezdenie az iskolát. Ehhez nyújtottak segítséget a pedagógusok, a szülők, a Gazdaszövetkezet, valamint a Művelődési Ház is. Tisztelettel köszöni mindenki segítségét.

A 129,8 millió forintos beruházás tartalmazza az Iskola Táncsics Mihály utcai szárnyának teljes hőszigetelését, fűtőkorszerűsítését, így a hőleadók cseréjét és a gázkazánok cseréjét, valamint a Tornacsarnok tetején lévő napelem-rendszer kiépítését is. Szülői segítséggel valósult meg a tornacsarnok bordásfalainak újralakozása, valamint az ablakvédő rácsok újra festése is.

Mindezen beruházások eredménye a költséghatékony fejlesztés és megújulás.

Az Általános Iskola és az Egészségház átadó ünnepségére október 20. napján került sor, amikor is Lezsák Sándor országgyűlési képviselő, valamint Zsámboki Anna a Kecskeméti Tankerületi Központ Igazgatója is tiszteletét tette.

A jelenlévő képviselőktől kérdezi, hogy az elhangzottakat szeretnék-e kiegészíteni?

**Gyarmatiné Márton Olga képviselő:** Az Általános Iskola felújításával kapcsolatban nyújtott segítségek vonatkozásában köszönetét fejezi ki. Elmondja, hogy rengeteg segítséget kapott az Önkormányzattól és annak dolgozóitól annak ellenére is, hogy az Általános Iskola a Tankerületi központ irányítása alatt működik.

**Gál Szilvia polgármester:** Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés és hozzászólás nem érkezett elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet:

*„Orgovány Nagyközség Önkormányzata elfogadja az időközi választás utáni eseményekről és a folyamatban lévő beruházásokról szóló tájékoztatást.  
Határidő: azonnal, Felelős: Gál Szilvia polgármester.”*

**Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

## **124/2017 (XI.15.) sz. Kt. határozat**

Tájékoztatás az időközi választás utáni eseményekről,  
a folyamatban lévő beruházásokról

### **HATÁROZAT**

Orgovány Nagyközség Önkormányzata elfogadja az időközi választás utáni eseményekről és a folyamatban lévő beruházásokról szóló tájékoztatást.

Határidő: azonnal.

Felelős: Gál Szilvia polgármester.

\*\*\*\*\*

#### **4./ napirendi pont: Aktualitások**

**Gál Szilvia polgármester:** Ismerteti a második napirendi pontot, majd elmondja, hogy a jelenleg folyamatban lévő beruházásokról kíván szólni.

A Tóth sor és Szent István utca felújítására benyújtott pályázat támogatásáról a Belügyminisztérium 2016-ban döntött, azonban a 2017 augusztusában derült ki, hogy mind a két út egy része magántulajdonban van. A tulajdonosok felkutatása és a tulajdonjog megszerzése is folyamatban van. Bagócsi Károly címzetes főjegyző segítségével köszönhetően valósult meg a támogatói okirat módosítása, hiszen a benyújtott pályázatban olyan helyrajzi szám is szerepelt, amely nem a Tóth sort érintette. A Szent István utca Kossuth utcai része, valamint a Tóth sor bevezető része van magántulajdonban. A felújításból kimaradó kisebb részek felújításához szükséges a tulajdonviszonyok rendezése is.

Az Önkormányzat közel 123 millió forintot kapott a közlekedés-fejlesztési pályázat keretében. A támogatói okirat aláírásra került, a tervek pedig felülvizsgálat alatt vannak. Ebből a forrásból valósul meg a forgalomlassító szigetek kiépítése a településre vezető utakon, a buszvárók felújítása, a buszfordulók kialakítása, a fekvőrendőrk elhelyezése forgalomlassító céllal, továbbá a gyalogátkelő helyek kialakítása is. Közlekedésbiztonsági szempontból fontos megoldani azt, hogy a lakosság, az idősek és a gyermekek biztonságosan tudjanak közlekedni.

A képviselő-testület döntése értelmében az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a szociális tűzifa támogatására. A sikeres pályázati elbírálásnak köszönhetően 178 erdei m3 keménylombos tűifát nyert az önkormányzat, amelynek beszerzése jelenleg folyamatban van. December 1-jétől lehet igényelni.

A parkban lévő I. világháború szobor felújításának megvalósítására 2018. áprilisáig kapott haladékot az Önkormányzat. A szobor felújítására 1,5 millió forint támogatást biztosítottak az Önkormányzat részére.

Továbbra is kiemeleten fontos a felsőoktatásban tanulók támogatása, amely a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat keretében valósul meg.

Az elmúlt hónapokban beadott pályázatok:

Helyi identitás és kohézió erősítése tartalmú pályázat, amelynek célja a környék összetartása. A pályázat keretében lehetőség lesz eszközbeszerzésre, valamint egy helyi kalendárium megvalósítására, továbbá munkahelyek létesítésére is.

Bölcsődei eszközfejlesztést szolgáló pályázat, amelynek köszönhetően közel 2 millió forint értékben valósulna meg a bölcsődei eszközök beszerzése.

Csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésére vonatkozó pályázat, amelynek értelmében a településen megvalósulna a csapadékvíz megfelelő módon történő elvezetése.

Hosszabb távú tervek között szerepel az Egészségház további korszerűsítése is, így ennek megvalósítása érdekében az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében támogatási kérelmet kell benyújtani.

További cél a belterületi utak további felújítása is.

További tájékoztatásként elmondja, hogy 2017. november 27. napján mézesreggeli lesz a Művelődési Házban., illetve a karácsonyt megelőző időszakban különböző adventi rendezvények is megrendezésre kerülnek.

A játszótér kialakításával kapcsolatban elmondja, hogy az Orgovány Gyermekeiért Alapítvánnyal együttműködve támogatásokat gyűjtenek egy korszerű játszótér kialakítása érdekében.

A lakosság jelenlévő tagjaitól kérdezi, hogy van-e kérdésük az elhangzottakkal kapcsolatban.

**Vigh Kálmánné, orgoványi lakos:** Hol lenne kialakítva a játszótér?

**Gál Szilvia polgármester:** Ez egyértelműen még nincs meghatározva, de a cél, hogy egy olyan központi helyen kerüljön kialakításra, amely jól megközelíthető és rálátható.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés és hozzászólás nem érkezett elfogadásra javasolja az alábbi határozat-tervezetet:

*„Orgovány Nagyközség Önkormányzata elfogadja az az aktualitásokról szóló tájékoztatást.  
Határidő: azonnal, Felelős: Gál Szilvia polgármester.”*

***Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 6 (hat) igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:***

**125/2017 (XI.15.) sz. Kt. határozat**  
**Aktualitásokról szóló tájékoztató**

#### **Határozat**

Orgovány Nagyközség Önkormányzata elfogadja az aktualitásokról szóló tájékoztatást.

Határidő: azonnal.

Felelős: Gál Szilvia polgármester.

\*\*\*\*\*

**Gál Szilvia polgármester:** Kérdezi, hogy van-e bárkinek kérdése?

**Vígh Kálmánné, orgoványi lakos:** Megoldható lenne az egészségház napközben történő takarítása?

**Gál Szilvia polgármester:** Igen, ez szervezés kérdése.

**Biliczki István, orgoványi lakos:** A jelenlegi laborként szolgáló helyiségben miért nincs biztosítva a fűtés?

**Gál Szilvia polgármester:** A védőnői részben van fűtés, a vérvételi helyiségben pedig azért nincs, mert a vett vért nem lehet melegben tartani. A következő néhány hétben sor kerül a védőnő és a labor visszaköltöztetésére is, így előreláthatólag ez a probléma hamarosan megoldódik.

**Biliczki István, orgoványi lakos:** A fogorvosi rendelővel kapcsolatban vannak-e tervek a jövőre nézve?

**Gál Szilvia polgármester:** Igen, vannak tervek. Nem szeretne elhamarkodott ígéreteket tenni, de a cél egy korszerű fogorvosi rendelő kialakítása, amelyhez jelenleg időre van szükség.

**Vígh Kálmánné, orgoványi lakos:** Az új rendelő az Egészségházban kerülne kialakításra?

**Gál Szilvia polgármester:** Igen, de ehhez az ÁNTSZ által kiadott működési engedélyre van szükség.

**Vígh Kálmánné, orgoványi lakos:** A jelenlegi helyet nem lehetne korszerűsíteni?

**Gál Szilvia polgármester:** Célszerű lenne az orvosi szolgáltatásokat egy helyen tartani.

\*\*\*\*\*

*Gál Szilvia polgármester: Miután egyéb napirendi pont nem volt megköszönte a képviselők és a jelenlévők részvételét és az ülést 17.30-kor bezárta.*

  
Gál Szilvia  
polgármester



  
Bagócsi Károly  
címbetűs főjegyző